

正誤表

『祈りの友』（改訂新版）初版 1 刷

2023 年 11 月 14 日現在

頁、行	誤	正
P14、11 行目	マニフィカット	マニフィカト
P22、11 行目	マニフィカット	マニフィカト
P41、2 行目	マニフィカット	マニフィカト
P115、1 行目	マニフィカット	マニフィカト
P257、3 行目	2. イエスは茨の冠を受けられる (マルコ 15・16～20)	2. イエスは鞭で打たれる (ヨハネ 19・1～5)
P257、4 行目	3. イエスは鞭で打たれる (ヨハネ 19・1～5)	3. イエスは茨の冠を受けられる (マルコ 15・16～20)
P271、7 行目	マニフィカット	マニフィカト
P342、2 行目	世の罪を取り除く神の子羊、	世の罪を取り除く神の小羊、
P342、3 行目	世の罪を取り除く神の子羊、	世の罪を取り除く神の小羊、
P342、4 行目	世の罪を取り除く神の子羊、	世の罪を取り除く神の小羊、
P343、9 行目	世の罪を取り除く神の子羊。神の子羊の食卓に招かれた人は幸い。	世の罪を取り除く神の小羊。神の小羊の食卓に招かれた人は幸い。
P408、3 行目	世をご自分に立ち帰らせ、	世をご自分に立ち返らせ、
P413、3 行目	わたしを欺く頭の毛よりもおびただしい。	わたしを欺く敵は頭の毛よりもおびただしい。
P420、9 行目	マニフィカット	マニフィカト
P434、5 行目	世をご自分に立ち帰らせ、	世をご自分に立ち返らせ、
P498、3 行目	証しの力を注ぐ方。	あかしの力を注ぐ方。
P521、1 行目	世の罪を取り除く神の子羊	世の罪を取り除く神の小羊
P521、2 行目	世の罪を取り除く神の子羊	世の罪を取り除く神の小羊
P521、4 行目	世の罪を取り除く神の子羊	世の罪を取り除く神の小羊
P674、8 行目	マニフィカット	マニフィカト